

Анотація навчальної дисципліни «Нормопроектувальна техніка та державна реєстрація нормативно-правових актів»

Мета навчальної дисципліни – формування предметних компетентностей у сфері проблем та методик, а також правил вироблення досконалих за формою та структурою нормативно-правових актів різної юридичної сили, їх перегляду (внесення змін та доповнень), набуття та втрати ними чинності, порядку та особливостей державної реєстрації нормативно-правових актів.

Предмет – система вироблених практикою і усталених теоретико-прикладних знань про методики, правила і прийоми розробки, прийняття, перегляду різними видами нормативно-правових актів, а також їх державної реєстрації.

Дидактична структура (освітні компоненти) - Місце і значення нормопроектувальної техніки в системі професійної юридичної освіти і юридичній практиці. Теоретично-правові засади нормотворчості в Україні. Правова природа нормативно-правових актів, їх класифікація. Нормопроектувальна техніка, її зміст та елементи. Правила формування змісту нормативно-правового акту. Система структурних одиниць нормативно-правового акту. Реквізитні вимоги до нормативно-правового акту. Мова і стиль нормативно-правового акту. Юридична термінологія. Помилки при використанні правил і засобів нормопроектувальної техніки. Правова експертиза проектів нормативно-правових актів як спосіб їх попередження або усунення. Антикорупційна експертиза нормативно-правових актів. Порядок державної реєстрації нормативно-правових актів. Порядок ведення Єдиного державного реєстру нормативно-правових актів. Опублікування та набрання чинності нормативно-правовими актами. Систематизація нормативно-правових актів.

Основні спеціальні компетентності (СК):

здатність розуміти сучасні концептуальні засади та проблеми правового забезпечення здійснення нормотворчості в Україні;

здатність аналізувати нормативно-правові акти та інші документи, якими врегульовано основні принципи, вимоги і правила нормотворчої діяльності, а також засади та особливості реалізації нормотворчої компетенції уповноваженими суб'єктами;

здатність розуміти порядок проходження основних стадій та етапів нормотворчого процесу, що здійснюється різними органами та посадовими особами органів державної влади та місцевого самоврядування;

здатність характеризувати особливості роботи нормопроектувальників (нормотворців);

здатність розуміти роль громадянського суспільства та його інститутів у процесі нормотворчості;

уміння використовувати теоретичні та прикладні знання та навички в процесі розробки, прийняття, перегляду, набуття і втрати чинності нормативно-правовими актами Верховної Ради України, Президента України, Кабінету Міністрів України, центральних та місцевих органів виконавчої влади, органів

місцевого самоврядування, їх структурних підрозділів;

здатність аналізувати практичні аспекти реалізації нормотворчих повноважень різними суб'єктами (виключні повноваження, спільна компетенція, компетенційні конфлікти);

здатність розуміти сутність нормотворчої діяльності і нормотворчого процесу в органах державної влади і місцевого самоврядування та її значення в організації публічного управління та регулюванні суспільних відносин;

уміння орієнтуватися в системі національного законодавства, у тому числі, розрізняти нормативно-правові акти за суб'єктами прийняття, предметом правового регулювання, ієрархією;

здатність характеризувати особливості правового забезпечення та практики проведення різних видів правової експертизи;

здатність розуміти зміст та значення процедури державної реєстрації нормативно-правових актів, а також ведення ЄДРНПА;

уміння орієнтуватися у процесі систематизації нормативно-правових актів, а також розуміти її значення для формування національної системи права і законодавства;

здатність визначати основні напрями удосконалення нормотворчої діяльності в органах державної влади та місцевого самоврядування.

Пререквізити: теорія права, конституційне право України, державне будівництво і місцеве самоврядування,

Кореквізити: адміністративне право, державне (конституційне) право зарубіжних країн, міжнародне право.

Постреквізити: трудове право, фінансове право, екологічне право, земельне право.

Кількість кредитів ЄКТС: 6,0.

За вибором студента

Кількість годин лекцій – 32, практичних – 36, самостійної роботи – 112.

Форма лекцій: тематичні лекції (традиційні, інтерактивні, проблемні, лекція-дискусія) відповідно до дидактичної структури навчальної дисципліни

Форма занять: практичні, колоквиум

Нормативні елементи навчально-методичного комплексу навчальної дисципліни: програма навчальної дисципліни, робоча програма навчальної дисципліни, силабус навчальної дисципліни.

Презентаційні матеріали: за окремими освітніми компонентами; використовуються під час лекційних та практичних занять.

Семестр викладання: 4.

Форма поточного контролю: фронтальне та індивідуальне опитування, розв'язання практичних завдань, презентація (представлення виконаного завдання), контрольна робота (тести).

Форма підсумкового контролю: залік.